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Goniometrické funkce

sin 2 D(sin) = C, H(sin) = C,
cos z’ D(cos) = C, H(cos) = C,
COS 2 D(tg) = C, H(tg) = C*\ {£i},
sinz’  D(cotg) = C,  H(cotg) = C*\ {#£i}.

Obr. 6.11: Grafy redlnych a imaginarnich ¢asti goniometrickych funkci.

Vlastnosti:

i) sinz, cos z, tg z a cotg z jsou jednoznacné funkce,

ii) sin z a cos z jsou periodické funkce v Re z s periodou 27,

iii) tg z a cotg z jsou periodické funkce v Re z s periodou T,

iv) plati

sin 21 cos 29 &£ €os 27 sin 29,
COS 21 COS 2o F sin z1 sin 2o,
sinh z; cosh z, & cosh z; sinh 29,

cosh z; cosh z5 = sinh z; sinh 25.



